

Compte rendu de réunion du BDE 60

Réunion du	18/09/2013	Heure (durée)	13h (40min)
Lieu de Réunion	ENTPE (Asso)		

Participants :

Etaient présents :

Ménil Stuck (Secrétaire)
Emmanuelle Hervouet (WEI)
Mathieu Antras (Chef-Sono)
Geoffrey Pot (Com' Interne)
Adrian Polo (Com' Externe)
Nathalie Légise (ReuTeuLeu)
Charles Roméro (Sport)
Geoffrey Kandri (Mascotte)
Pierre Abdoulhadi (Chef-Bar)
Anais Lacassin (Anim')
Pierre-Marie Pottier (Com' Externe)
Yann Pellerin (Arts & Cul)
Nathalie Lecrivain (Anim')
Lucas Pelaprat (Respo Club)
Hélène Chemineau (Trésorière)

Absents :

Gabriel Lopard (Bâtira)
Jeanne Michaud (Gala)
Aurore Bourquelot (Chef-Bar)
Lucas Rivoirard (Com' Interne)
Lionel Garispe (Chef-Bar)
Maxence Mondemé (Président)

Ordre du jour de la réunion

- ❖ Sécadoh
- ❖ Soirée Erasmus
- ❖ Planning listes
- ❖ Equipes bar
- ❖ Amphi pipo

- **Présentation de l'asso Sécadoh**

Renvoyer un mail pour aller à la présentation de l'asso

- **Soirée Erasmus**

On n'annule plus la soirée du jeudi au détriment de la soirée Erasmus. Mais il vend quand même les places.

- **Planning listes**

Constitution d'un groupe pour organiser les listes. Les respo anim s'en occupent, Adrian, Lucas P.

- **Equipes Bar**



Edité 18/09/2013
Méril STUCK

Nouvelle équipe bar le mardi. Vendredi amphi de présentation.

- **Amphi pipo**

On coupe et on diffuse au foyer.

- **Photo de promo**

On va en faire une vraie et une pipo.

La prochaine réunion aura lieu le 04/06/2013 à 13h dans l'Assoce.

Merci à chacun de communiquer les travaux d'avancement.

